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4. sinif

1. Bir bidonda 14 litre portokal suyu, diger bir bidonda ise 8 litre portakal suyu
vardir. Bu bidondaki meyve sular1 2 litrelik ambalajli paketlerde
ambalajlaniyor. i1ki biiylik bidondan toplmada kac¢ tane 2 litrelik ambalajli
meyve suyu elde edilir?

2. Yandaki sekilde ka¢ tane {liggen ve kac tane G

dogru parcasi gordiigiiniizii hesaplaymiz. Elde g~
ettigin sekilleri var olan koselerle adlandir. Hangi H |
kose en ¢ok tekrarlanmaktadir ve kac defa?

3. Eger ev hanimi Mare hanim pazardan 20 yumurta aldiysa pazar i¢in ayirdigi
biitcesinden geriye 30 denar parasi kalacak. Eger 30 yumurta satin alsa
biitcesinden 20 denar eksigi olacak. Mare hanim pazara kag parayla gelmis?

4. Ana, Mariya ve Yanko nun beraber 1200 denar paralar1 bulunmaktadir.
Arkadaglar1 Elenaya dogum giinii hediyesi almalar1 gerekmis. Almis olduklari
hediye i¢cin Ana : 210, Mariya 186, ve Yanko 174 denar verdikten sora hepsine
esit miktarda para kalmis. Hediyeyi satin almazdan 6nce hepsinin ne kadar
paras1 varmis?

Her dogru cevap 25 puan degerindedir.
Stnav stiresi 120 dakika.
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5. simif

1. 0,1, 5 ve 6, rakamlarini tekrarlamadan 5 ile boliinebilen en biiyiik tek sayiy1
olustur , ondan sonra ayni sekilde 5 ile boliinebilen fakat bu defa en kiiciik tek
say1y1 olustur Oyleki su sayr 1000 den kii¢iik olsun. O sayilar hangileridir ?
Aralarindaki fark ne kadardir?

2. Iki isci islerini bittirdikten sonra beraber 1632 denar para almislar. Birinci isci
o hesaptan 360 denar, ikinci is¢i ise 72 denar harcadiktan sonra geriye ikisine
esit olacak sekilde para kalmis. Her isci yapmis olduklar1 isten ne kadar para
kazanmig?

3. Bir smavda 20 6dev ¢oziilmelidir. Her ¢oziilen ddev icin 6grenci 4 puan
kazanir , her ¢Oziilmeyen O6dev icin ise 3 puan kaybeder. Eger sonunda
ogrencinin 38 puani varsa kag tane 6dev ¢ozmiis.

4. Eger bir karenin bir kenarini {i¢ defa ikinci kenarini ise iki defa i¢in biiylitsek

alan1 96cm? olan bir besgen elde ederiz. Karenin ve dikdortgenin cevrelerinin
arasindaki farki ne kadardir?

Her dogru cevap 25 puan degerindedir.
Stnav stiresi 120 dakika.
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6. simif

1. Bir tren durakta durdugunda 159 yolcusu varmis. Yolcularin {igte ikisi inmis
a 38 yeni yolcu trene binmis. Tren duraktan kac tane yolcuyla ayrilmis? Eger
trende alt1 vagon ve herbir vagonda esit sayida yolcu varsa herbir vagonda kacar
yolcu oldugunu hesapla?

2. Mariyanin saati hergiin 0,16 dakika gecikir. Her yeni giin ise saati 0,02
dakika daha gecikir. Eger Mariyanin saatinin islevligi gézden gecirilmezse 10
giin sonra Mariyanin saati ne kadar gecikmis olacak?

3. Eger o,B ve y koselerin toplami1 olsun 180°, ve o agis1 P acisindan iki
defa, P acis1 yagisindan ii¢ defa daha biiyiik ise , herbir a¢inin kacar derece
oldugunu hesapla.

4. Aleksa 4 giin icinde 114 sayfalik kitap okudu. Ikinci giin ilk giine kiyasla 10
sayfa fazla ii¢lincii giin ise birinci ve ikinci giine kiyasla 5 sayfa daha az okudu.
Dordiincii giin ise Aleksa tigiincii ve dordiincii glin okudugu sayfalarin toplami
kadar kitap okudu. Aleksa hergiin kacar sayfa kitap okudu?

Her dogru cevap 25 puan degerindedir.
Stnav siiresi 120 dakika.
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7. simif

1. Viktorun elinde igerisinde 24 tane bonbon olan bir paket var. Bonbonlarin

25% ini1 kardesine verir. Daha sonra kendisi ise geriye kalan bonbonlarin Ell’ll

yer. Geriye kalmis olan bonbonlar1 da kizkardesine verir. Paktin ylizde kagini
Viktor kizkardesine pay edinmis?

2. Verilen ifadenin degerini hesapla

1,5 1+3553
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3. Bir AB tabanli ABC ikizkenar licgeninde AC kenar1 C kosesinden D
noktasina kadar uzatilmis. BCD fi¢cgeninin ¢evresi 18cm, ABD ii¢geninin
cevresi 32c¢m dir. ABtabaninin uzunlugunu hesaplayimiz.

4. Herbir elemaninin toplami 22 ile boliinebilen 22 tane ardisik dogal sayinin
olmadigini 1spatla .

Her dogru cevap 25 puan degerindedir.
Stnav siiresi 120 dakika.
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8. simif

1. Bir sandalyenin fiyati 30% indirime girdi. iindirim fiyat1 450 denar ise
sandalyenin indirim fiyat1 ne kadardir? Markovski ailesi 6 tane sandalye almak
ister. O zaman var olan idirimin istiine 5% fazla indirim elde edecekler.
Markovski ailesi sonunda 6 tane sandalye i¢in ne kadar para 6demisler?

2. A, Oy ve O, noktalar li¢ tane ayni dogru iizerinde olmayan noktalar olsun.
A4; noktas1 A4 noktasina O; noktasinda merkz simetrigi dir. 4, noktasi ise 4

noktasindan O, noktasimna merkez simetrigidgr. Eger 0,0, =2019m, ise 44,
dogru pargasinin uzunlugu hesaplamsin.

3. Eger iki basamakli bir say1y1 kendi rakamlarinin toplami ile bolersek sonug
olarak boliim 6 ve kalan 2 elde etmis oluruz. Eger iki basamakli ayni sayiy1
kendi rakamlarinin ¢arpimiyla bolersek sonug¢ olarak boliim 5 ve kalan 2 elde
etmis oluruz. Bu say1 hangi sayidir?

2020

4. Verilen saymin 7 —1 10 ile boliinebilir oldugunu 1spatla.

Her dogru cevap 25 puan degerindedir.
Stnav stiresi 120 dakika.
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9 .smif

1. Zlatko bir bisiklet yarismasinda yarigsmaktadir. Yaris yolu 125km
: 1. .. : :
uzunlugundadir. Zlatko 1lk85km yolu 25}1 icinde ge¢cmis. Geriye kalan yolu

ise 24 i¢inde tamamlamis. Zlatko siiriisliniin hangi boéliimiinde ve ne kadar hizli
yol katetmis ?

2. Verilen ifadenin degerini hesapla.

V2 +43 +V5)N2 =352 +V3 -5)V2 -3 +5).

3. Bir k(O,r) c¢emberinin igine bir ABC iiggeni ¢izilmistir , Oyleki
KA XB:XC=2:3:4. LAOB, £AOC ve XBOC acilarinin biyikliiklerini
belirtiniz.

4. Eger bir yamugun kenarlar1 birbirine dik ise, o zaman kosegenlerinin
karelerinin  uzunluklart  kenarlarinin  karelerinin  uzunluklarina  esittir.
Ispatlayiniz!

Her dogru cevap 25 puan degerindedir.
Stnav stiresi 120 dakika.



